
Ratiboř
Kraj: Zlínský Okres: Vsetín

Správní obvod: Vsetín GPS souřadnice: 49.367694N, 17.914987E

Nadmořská výška: 343 m n. m. První pís. zmínka: 1306 (718 let) Katastrální výměra: 1 854 ha

Počet obyvatel: 1 830 PSČ: 756 21

Adresa URL: www.ratibor.cz

Současnost obce Ratiboř
V současném období obec Ratiboř prochází novým rozvojem. Oproti minulosti se znovu rozšiřuje
výstavba rodinných domů, rozvíjí se zdravotní péče, budují se plynové rozvody, rozšiřuje obchodní
síť, restaurace a ubytovací kapacity.
Ratiboř zároveň dokončuje místní kanalizaci a čističku odpadních vod, síť kabelové televize,
rozšiřuje veřejné osvětlení, opravuje místní komunikace a chodníky. Většími investicemi jsou i
rekonstrukce Hasičského domu a Sokolovny. Obec zahájila výstavbu malometrážních bytů, centra pro
knihovnu, seniory a skauty. Zároveň se připravují území pro novou bytovou výstavbu, rekonstrukce
místního hřbitova, zalesňování dalších nevyužitých pozemků a vybudování nových zdrojů pitné
vody pro obecní vodovod. Současně je prováděna úprava veřejných prostranství a výsadba zeleně v
obci.
V obci Ratiboř je bohatý spolkový život. Nejstarším spolkem je Svaz dobrovolných hasičů, který byl
založen již v roce 1889. Tradicí se staly společenské a kulturní akce, jako např. sportovně hasičská
soutěž "Ratibořská jama". Aktivní je taktéž TJ Sokol se svými oddíly. Sportovní klub kopané "Valašská
unie Ratiboř" byl založen již v roce 1943. Dlouholetou tradici má i místní motoristický klub a střelecký
oddíl, dnes registrovaný v rámci ATS. Myslivecký spolek v lokalitě "Červené" pravidelně pořádá
společenské akce, jež obohacují život vesnice. Rovněž organizace Červeného kříže, Svazu
zahrádkářů a Svazu chovatelů organizují osvětovou, poradenskou a kulturní činnost, včetně výstav.
Již v roce 1939 bylo v obci Ratiboř zřízeno kino, které je dnes adaptováno na širokoúhlé. V roce 1947 byl
v obci založen ochotnický kroužek. Od roku 1921 je ve vesnici v provozu obecní knihovna, která dnes patří k
nejvíce navštěvovaným v širokém okolí a je v ní v nových bezbariérových prostorách zřízen
veřejný internet. Občané mouhou dále využívat poštu, mateřskou i základní školu, tělocvičnu a
tři víceúčelová hřiště.
Programovým cílem Ratiboře je vytvoření moderní valašské vesnice, která svou vybaveností a
službami dokáže občanům poskytnout dobré klima klidného vesnického života. V další fázi svého
rozvoje bude plně připravena sloužit turistickému ruchu, který Valašsko očekává. Tradice 700 let existence
obce (1306 - 2006) k tomu zavazuje.
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